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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz. Székesfővárosi házinyomda 1920

Düllőre jutóit a mozikérdés.
A  keresztény töke készen áll a beruházások meg* 

váltására. —  A  liberális sajtó korai öröme.

(A Nemzeti Vjság tudósítójától.) A liberális sajtó 
ma megütötte a nagydobot. Meglóbálta a mozisok 
Damokles-csákányát a lepedőszinházak stukkodi- 
szei fölött és milliókat Ítélt pusztulásra, egy virágzó 
ipart hosszas pangásra, színészeket kény értélén- 
ségre, csakhogy ez utón is szemmelláthatóvá tegye 
a mozirendelet lelketlenségét. Bejelentette, hogy 
holnap vagy holnapután a főváros legnagyobb mo- 
ziszinházaiban megcsendül a csákány, lebontják a 
fr^gyogó díszítéseket, kihordják a drága berende­
zési, sivataggá változtatják az Apolló- és Corso- 
mozi paradicsomát, százezreket költenek rá, hogy 
milliókat elpusztítsanak, mert az uj tulajdonosok­
nak állítólag nincs pénzük a megváltásra s az An­
gol-magyar filmtársaság élén Síé ad ezredessel, 
amely az uj tulajdonosoknak a szükséges tőkét 
adta volna, most hallgat, nem siet a pénzzel, sót 
Stead egyelőre ismeretlen helyre utazott.

Mindenesetre jellemző, hogy azok. akik itt a ked­

vező konjunktúrák hatása alatt az államtól teljesen 
érdemetlenül .kapott kedvezmény folytán milliós 
hasznokat vágtak zsebre, most milliókat készek el­
pusztítani, sőt újabb áldozatokra készek, hogy a 
saját maguk vagyonát megsemmisítsék, csakhogy 
borsot törjenek egykori jótevőjüknek, az állam­
hatalomnak orra alá. Tisztára a barbár pusztítás! 
düh vezeti őket, mikor a mozikat kiürítik, mert hi­
szen ha valóban úgy is volna, hogy nem kapnak 
egyelőre kárpótlást, mit sem veszítenének azzal, 
ha a berendezést, amelyet másutt felhasználni úgy 
sem tudnak, bizonyos ideig a helyén hagynák. De 
megnyugtathatjuk a moz’gő-vandálokat. Fölösleges 
romboiniok, mért a kérdés megoldást nyert Pékár 
Gyula államtitkárnak sikerült a keresztény magyar 
tőkét a filmvállalatok finanszírozásába bevonnia. A 
pénz tehát a beruházások megváltására készen áll. 
Sőt a finanszírozás módjának részleteit illetően is 
döntő stádiumba jutottak a megbeszlésések. Az angol 
érdekeltség továbbra is rendelkezésre adja a maga 
tőkéjét, de sokkal intenzivebben vesz részt az ak­
cióban a keresztény magyar töke is, amely eddig 
ezen a téren nem keresett érvényesülést


